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Το πρόγραμμα Inclusive Business Launch Pad ολοκληρώνεται τον Ιούλιο 2023
και στο τελευταίο ενημερωτικό δελτίο του έργου, θέλουμε να γιορτάσουμε τα
επιτεύγματα των εταίρων και των συμμετεχόντων που έλαβαν μέρος! 

Κατά τους τελευταίους μήνες του έργου, εργαστήκαμε σκληρά για την
οριστικοποίηση και δοκιμή της διαδικτυακής μας πλατφόρμας "Business Launch
Pad" καθώς και την πραγματοποίηση τελικών εκδηλώσεων και τον αναστοχασμό
σχετικά με το έργο που κάναμε. Ως ομάδα, είμαστε πολύ υπερήφανοι που
βοηθήσαμε τόσους πολλούς επιχειρηματίες που αντιμετωπίζουν πρόσθετες
προκλήσεις για την οικοδόμηση και τη λήψη υποστήριξης για την επιχείρησή
τους, και μερικά από τα επιτεύγματα και τις ιστορίες μας παρουσιάζονται εδώ.

Η διαδικτυακή πλατφόρμα "Business Launch Pad" δρομολογήθηκε στις αρχές
του έτους. Η πλατφόρμα έχει σχεδιαστεί για να βοηθήσει τους επιχειρηματίες να
ξεκινήσουν τις επιχειρήσεις τους, παρέχοντας δωρεάν και εύκολη πρόσβαση σε
πόρους και υλικά που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την αξιοποίηση της
επιχειρηματικής ανάπτυξης. Αυτό περιλαμβάνει διαδικτυακή μάθηση, κοινωνική
δικτύωση, επικοινωνία και συνεργασία μεταξύ ομοτίμων και ανταλλαγή
πληροφοριών!
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Μπορείτε να επωφεληθείτε από την πλατφόρμα κάνοντας δωρεάν εγγραφή εδώ!
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Για να σηματοδοτηθεί το τέλος του έργου, πραγματοποιήθηκαν
τελικές εκδηλώσεις σε όλες τις χώρες. 

Η εκδήλωση αυτή πραγματοποιήθηκε στις
24 Μαΐου στο Άρνεμ με τη συμμετοχή 26
ατόμων. Η εκδήλωση ξεκίνησε με μια
παρουσίαση του έργου και των κύριων
επιτευγμάτων του. 

Ακολούθησε ένα υπέροχο, διαδραστικό
εργαστήριο από τους The Consultancy
Academy, έναν από τους εταίρους μας στο
Ηνωμένο Βασίλειο. Αυτό επέτρεψε στους
συμμετέχοντες να προβληματιστούν
σχετικά με τις επιχειρήσεις τους και να
αναπτύξουν στρατηγικές ανάπτυξης.
Στόχος της εκδήλωσης ήταν να δοθεί
στους συμμετέχοντες άφθονος χρόνος για
δικτύωση, μέσω ομαδικών συζητήσεων. 

Τονίστηκε η γυναικεία
επιχειρηματικότητα σε ολόκληρη την
Ευρώπη και ακολούθησαν πληροφορίες
σχετικά με τον τρόπο ίδρυσης ατομικών
επιχειρήσεων. 
Αυτό έγινε για να ενδυναμωθούν οι
γυναίκες να επιδιώξουν επιχειρηματικούς
ρόλους με μεγαλύτερο έλεγχο και
επιρροή.

Η εκδήλωση αυτή πραγματοποιήθηκε στις 18
του Μαΐου στο κέντρο του Σέφιλντ με 47
συμμετέχοντες την ημέρα.  Αρχικά,
παρουσιάστηκαν οι στόχοι και τα
επιτεύγματα του έργου. Η εκδήλωση
σχεδιάστηκε για να αφήσει τους
συμμετέχοντες να κατανοήσουν το πλαίσιο
των ίσων ευκαιριών στις επιχειρήσεις και
ορισμένες από τις ανισότητες που το έργο
IBL στοχεύει να αντιμετωπίσει. 

Το δυναμικό World Café της εκδήλωσης
επέτρεψε στους συμμετέχοντες να
δικτυωθούν και να συζητήσουν
επιχειρηματικές ιδέες γύρω από έξι θέματα: 

1) Πώς να χρησιμοποιείτε αποτελεσματικά τα
μέσα κοινωνικής δικτύωσης,
2) Πώς οι γυναίκες στις επιχειρήσεις
μπορούν να υποστηρίξουν καλύτερα η μία
την άλλη, 
3) Πώς να διαχειριστείτε το σύνδρομο του
απατεώνα, 
4) Συμβουλές και εργαλεία για την
αποτελεσματική διαχείριση των πελατών
σας, 
5) Αυτοφροντίδα στην επιχειρηματικότητα, 
6) Ενίσχυση της δημιουργικής σας
επιχείρησης
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Στις 19 Απριλίου πραγματοποιήθηκε η
δεύτερη αυστριακή πολλαπλασιαστική

εκδήλωση στη μεγάλη Aula του εταλιρου FH
JOANNEUM. 

Αρχικά, παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα
του έργου σε περισσότερους από 30

συμμετέχοντες. Στο δεύτερο μέρος της
εκδήλωσης 3 γυναίκες επιχειρηματίες

μπόρεσαν να παρουσιάσουν τις επιχειρήσεις
τους στους επισκέπτες. Το επίσημο μέρος
έκλεισε εκπρόσωπος μιας ένωσης που

υποστηρίζει τη γυναικεία
επιχειρηματικότητα. 

Στη συνέχεια οι συμμετέχοντες - κυρίως
δυνητικοί και νυν επιχειρηματίες -

μπορούσαν να δικτυωθούν με έναν καλό
μπουφέ.

ΑυστρίαΑυστρία

ΚύπροςΚύπρος
Η εκδήλωση στην Κύπρο πραγματοποιήθηκε
στη Λευκωσία την Κυριακή 14 Μαΐου 2023. 
Η εκδήλωση περιελάμβανε ένα ευρύ φάσμα
ελκυστικών δραστηριοτήτων που επέτρεψαν

στους συμμετέχοντες να εντρυφήσουν
ενεργά σε διάφορους πολιτισμούς καθώς
επίσης στήριξαν μετανάστες αλλά και

μειονεκτούντες επιχειρηματίες,
φιλοξενώντας περίπτερα, παραδοσιακούς

χορούς, τέχνες και χειροτεχνίες που
παρουσίαζαν τη δουλειά τους.

Επιπλέον, γαστρονομικές απολαύσεις από
διάφορα μέρη του κόσμου ήταν επίσης

διαθέσιμα από μετανάστες που διαθέτουν
εστιατόρια στην Κύπρο.
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Την Τετάρτη 21 Ιουνίου, ο Chiles Cartwright της Consultancy

Academy παρέδωσε την εκδήλωση του IBLAUNCHPAD σε μια ομάδα
40 και πλέον διεθνών φοιτητών ΜΒΑ που σπουδάζουν στο Ηνωμένο
Βασίλειο, πολλοί από τους οποίους σκοπεύουν να παραμείνουν στο
Ηνωμένο Βασίλειο μετά την αποφοίτησή τους και πολλοί επίσης

σκέφτονται να ιδρύσουν τις δικές τους εταιρείες στο εγγύς ή το μέσο
μέλλον. 

 
Μαζί με τους φοιτητές συμμετείχαν αρκετοί από την ομάδα

συμβούλων σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου του Σέφιλντ, οι
οποίοι ήθελαν να συμμετάσχουν στο ήθος του προγράμματος και να
διαδώσουν τη χρήση του διαδικτυακού εργαλείου Launchpad. Η
εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στον εμβληματικό χώρο διαλέξεων
του UCL (University of Central London) No.1 Canada Place στην

καρδιά του Canary Wharf του Λονδίνου. 
 

 Ο Chiles έκανε μια εισαγωγή στο πρόγραμμα, ενώ συνέδεσε τις
ενότητες  με τη δική του εμπειρία ως επιχειρηματίας που

δημιούργησε πολλαπλές επιχειρήσεις, ενεργοποιώντας το κοινό                  
μέσω της "αφήγησης ιστοριών" καθώς επίσης και με

μια ομαδική συνεδρία για να παρέχει μια 
    γεύση του προγράμματος. Η εκδήλωση έτυχε εξαιρετικής υποδοχής
για τον βαθμό που ο Chiles προσκλήθηκε ξανά τον Νοέμβριο για να

παραδώσει μια ακόμη συνεδρία στην ομάδα 2023/2024.
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